乡贤捐款捐物 村民义务施工

計镇众人爱心助力美丽乡村梦

口记者 孙书贤

本报讯"给村里干这活,不 要钱! 人家捐了东西,咱出力,齐 心协力把村里建设得更好!"正在 铺设盖板的村民何守克说。8月 2日早上,郏县堂街镇李楼村党 支部书记张红阳带领10多名村 民在义务铺盖下水道。

李楼村在开挖下水道时,该 村爱心人士何星础向村里捐赠 了1500多块水泥盖板,价值5万 多元。解决了村里资金不足的 燃眉之急。有了爱心捐助,张红

阳又招呼10多名村民出义务工, 用这些水泥盖板把下水道铺盖

无独有偶,在距离李楼村不 远处的关庄村,也有群众或捐款 或捐物,支持正在实施的道路建 设工程。

"红卫,这茶王路修路是为 全村老百姓办好事,我身为党 员,应当出一份力,出一点钱,路 修好了,大家都方便!"关庄村党 员赵国要拿着300元钱交给了 该村党支部书记赵红卫。

茶王路是从堂街镇镇区通

往关庄、石洼、李楼、唐庄、王楼 5个村的交通要道,由于车流量 大又年久失修,原有路面破损严 重,群众呼声较大。今年,堂街镇 多方协调,终于申请到茶王路改 造提升项目,但路肩土方铺填费 用让赵红卫等5个沿线村党支部 书记犯了难。

村里的党员群众听闻此事, 自发捐款捐物支持修路,有的捐 钱,有的运来矿渣、土方等,短短 10余天时间,茶王路沿线5个村 群众共捐款23万余元,捐赠矿 渣、土方等320余车,茶王路扩宽 路基迅速铺填完成,道路改造项 目得以顺利进行。

"在人居环境整治工作中,我 们汇聚众智众力,充分动员乡贤、 在外成功人士和党员群众参与进 来。所得的捐款将按照'渠道不 乱、用途不变、统一规划、集中使 用'的原则,由各村监委会严格按 照财务制度对每一笔开支进行监 督审核,公示上墙,确保专款专 用,全部用于人居环境整治工作, 打造出'望得见山、看得见水、记 得住乡愁'的美丽乡村。"该镇党 委书记高永伟说。

●8月1日晚,由新华区曙光街 街道承办的新华区"最美退役军 人"颁奖晚会暨义务兵优待金发放 仪式在市区凌云路怡购城举行。陈 天忠、杨亚东、杨旭东等30人被评 为新华区"最美退役军人"。(牛招)

●8月1日上午,全市退役军人 "五个十佳"评选发布仪式在市退 役军人服务中心举行,十佳双拥模 范单位、十佳退役军人服务站、十 佳退役军人、十佳鹰城军嫂、十佳 就业创业标兵等共50名优秀典型 接受社会各界的礼赞。 (杨元琪)

●8月2日,郏县退役军人事务 局传来消息,日前该局对首届8名 "最美退役军人"进行了表彰。张 爱国、李国彬、朱国强、郭剑锋、陈 旭锋、马宪坤、董津言、黄普坚等8 名同志当选。 (张鸿雨)

● 7月31日晚,市城乡一体化 示范区应滨街道南宋村"怀旧故事 馆"里举行了"庆八一消夏电影晚

●7月31日上午,平顶山市作 家协会卫东分会为韩梅、李保清、 孟殿功、樊硕博4位作家的新书举 行了签赠仪式。 (王春霞)

🛂 留言台

市民李女士在市区湛河公园捡 到一个钱包,内有邵家林的平顶山学 院准考证、社会保障卡、少量现金等, 请失主拨打电话15225019992认领。

新城区 2020 年 公开选(招)聘 中小学教师公告

为加强新城区教师队伍 建设,切实保障教育教学工 作顺利进行,经研究,决定面 向社会公开选聘市级以上 (不含县级市)名师、拔尖人 才、学术技术带头人若干名; 公开选聘获市级以上(不含 县级市)荣誉优秀教师20名; 公开招聘中小学教师75名 (人事代理)。

报名时间:2020年8月12 日8:00至2020年8月14日 17:30(网上报名)。

咨询电话:0375-2667962 2667068

有关选(招)聘的具体信息 及要求事项,请登录新城区网 站 (www.pdsxcq.gov.cn/)、平 顶山公共就业人才网(www. pdsjob.cn)、微信公众号"工作 课堂"(workclass)查阅。

> 平顶山市新城区2020年 公开选(招)聘工作 领导小组办公室

> > 2020年8月3日



雨过天如洗

8月2日,市区凌云路北段,天空如洗,湛蓝的空中白云飘飘。 经历8月1日晚的一场降雨后,鹰城市区天空仿佛被洗过一般,在蓝天、白云的映衬下,高楼、街道更显清新。 本报记者 张鹏 摄

市交通运输局联手市一院送健康

口记者 王桂星

本报讯7月31日下午,市交 通运输局扶贫工作人员和市第一 人民医院医疗专家来到鲁山县张 官营镇李柴庄村,为这里的村民 免费送医送药。

激请市第一人民医院6位医疗 专家和2位护士来到李柴庄村 送诊,内容涵盖高血压、心脑血 管、糖尿病、骨科、神经内科等 方面的诊治。

专家们刚在村室内摆好 仪器,村民李廷国就坐着轮 7月31下午,市交通运输局 椅来到问诊台前,请专家诊 活动从下午2点10分开始,到

治其积劳成疾、行动不便的 双腿……

当日,市第一人民医院医 专家耐心细致地为到场的每 个村民提供了健康诊疗和咨 询服务,还无偿赠送了价值 3000余元的常用药品。 送医 5点半结束,共服务村民100

李柴庄村曾是国家贫困 村,2019年脱贫摘帽。2015年 市交通运输局派出扶贫工作人 员入驻该村,截至2019年底, 李柴庄村已有67户220人脱贫

一女生跌落坑内,幸未受伤

本报讯8月2日凌晨6时 许,一名高三女生在市一高校门 前人行道上跌落坑内,所幸没有 受伤。市一高保安拨打晚报热 线 4940000, 希望有关部门尽快 修复塌陷路面。

8月2日上午9时,市一高校

门口西侧人行道上,一个窨井旁 边出现一直径约半米、深约1米 的坑,路面上的地砖掉落在坑 内,坑内插了一把扫帚,扫帚顶 端套着一个红色纸袋, 坑内竖 着一块蓝色纸板,上写着:"危 险,请远离此处!"经了解,为这 个坑做这些警示标志的是市一 高门卫处的保安张师傅。

据张师傅叙述,8月1日夜里 的一场暴雨过后,凌晨6时许,该 校一名高三女生在母亲的陪同 下去学校。女生下了公交车,刚 踏上人行道,路面突然塌陷,她 落进坑内,"好在女生个子比较 高,当即就爬了出来,没有受 伤"。张师傅说:"每天学生和行 人来来往往的,这个坑比较危 险,希望有关部门尽快进行修

记者随后拨打12319城建热 线反映此事,接线的工作人员表 示,他们已经接到市长热线12315 的通知,她已将此事报告给卫东 区数字化城市管理指挥中心,会 尽快安排人员修复此处塌陷路